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DESCRIPCION
Gestion de firmas para el canal de acceso aleatorio de enlace ascendente
Campo técnico

La presente invencidn se refiere a un sistema de comunicacion mévil, un aparato de estacién base y un aparato de
estacion mévil que usa un esquema inalambrico celular.

Estado de la técnica

Actualmente, en 3GPP (3rd Generation Partnership Project - Proyecto de Asociacion de 32 Generacion), el sistema
W-CDMA se ha normalizado como un tercer sistema de comunicacion mévil celular y su servicio se ha iniciado
secuencialmente. Ademas, también se ha normalizado el HSDPA (High Speed Downlink Packet Access - Acceso
Descendente de Paquetes a Alta Velocidad) con la velocidad de comunicacion aun mayor, y se esta iniciando su
servicio.

Mientras tanto, en 3GPP se ha estudiado la evolucién en el Acceso por Radio de 32 Generacion (Evolved Universal
Terrestrial Radio Access - Acceso por Radio Terrestre Universal Evolucionado: en lo sucesivo, "EUTRA"). Como
enlace descendente en EUTRA se propone un sistema OFDM (Orthogonal Frequency Division Multiplexing -
Multiplexacién por Division de Frecuencia Ortogonal). Ademas, como enlace ascendente en EUTRA se propone un
sistema de comunicacion de portadora Unica de tipo OFDM extendida (spread OFDM) de DFT (Discrete Fourier
Transform - Transformada Discreta de Fourier).

Como se muestra en la Figura 14, el enlace ascendente de EUTRA esta formado por un canal piloto de enlace
ascendente UPiCH (uplink pilot channel), un canal de acceso aleatorio RACH (random access channel) y un canal
de planificacion de enlace ascendente USCH (uplink scheduling channel) (por ejemplo, véase el Documento No De
Patente 1).

El canal de acceso aleatorio RACH de enlace ascendente de E-UTRA contiene un canal de acceso aleatorio no
sincronizado y un canal de acceso aleatorio sincronizado. Aqui se utiliza una banda de 1,25 MHz como unidad
maxima del canal de acceso aleatorio no sincronizado. Luego, por ejemplo como se muestra en la Figura 15, se
prepara una pluralidad de canales de acceso y se configura para poder responder a varios accesos.

Entre los objetos previstos del canal de acceso aleatorio no sincronizado, el mayor objeto consiste en sincronizar un
aparato de estacién movil (en lo sucesivo, designado como "estacion moévil") y un aparato de estacion base (en lo
sucesivo, designado como "estacion base"). Ademas se considera que se transmite informacién de varios bits para
solicitar la planificacion para asignar recursos de radio, y similares para disminuir el tiempo de conexién entre la
estacion movil y la estacién base. Mientras tanto, el objeto previsto del canal de acceso aleatorio sincronizado
consiste en hacer una solicitud de planificacion (Documento No De Patente 2).

En el canal de acceso aleatorio no sincronizado solo se transmite un preambulo para adquirir la sincronizacion. Este
preambulo contiene una firma que es un patron de sefal indicativo de informacion y, mediante la preparacion de
unas decenas de tipos de firmas, es posible designar informacién de varios bits. Actualmente, se prevé que se
transmite informacién de 4~6 bits, y que se preparan 16~64 tipos de firmas. Por ejemplo, se espera que la
informacién de 4~6 bits sea una razon de acceso aleatorio, pérdida de ruta de enlace descendente/CQl (Chanel
Quality Indicator - Indicador de Calidad de Canal), ID aleatoria y similares. Particularmente, en la razén de acceso
aleatorio se estudia la designacion de la transferencia, el acceso inicial, el mantenimiento de la sincronizacion, la
solicitud de planificacion o similares para hacer que el procedimiento de acceso sea eficiente.

En la presente memoria se describe un ejemplo de configuracion de firmas incluidas en el preambulo con referencia
a las Figuras 16 y 17. La Figura 16 muestra un ejemplo de configuracion de firmas en el caso de divisién de cada
tipo de informaciéon en un campo para designar la informacion. En la presente memoria se muestra el caso de la
asignacion de 2 bits a la razén de acceso aleatorio, 1 bit a ID aleatoria y 1 bit a CQI. En la razdn de acceso aleatorio,
por ejemplo se selecciona "00" al designar la transferencia, mientras que se selecciona "11" al designar el
mantenimiento de la sincronizacion. Mientras tanto, la Figura 17 muestra el caso de la seleccion flexible de la razén
de acceso aleatorio, el CQl y la ID aleatoria para designar la informacién. Se muestra el caso en el que los cédigos
del 0 al 15 se asignan a combinaciones de la razén de acceso aleatorio, el CQl y la ID aleatoria.

La Figura 18 es un diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un procedimiento convencional de acceso
aleatorio. La Figura 18 muestra el procedimiento de acceso aleatorio en el caso de la utilizacién de un canal de
acceso aleatorio no sincronizado. Como se muestra en la Figura 18, en el procedimiento convencional de acceso
aleatorio, una estacién movil primero selecciona una firma en funcién de la razdén de acceso aleatorio, informacion
de pérdida de ruta de enlace descendente/CQl, ID aleatoria y similares (etapa (en lo sucesivo, abreviada como "ST"
por su abreviatura en inglés) 1801). Luego, la estacion movil transmite un predmbulo (preambulo de acceso
aleatorio) que contiene la firma seleccionada en el canal de acceso aleatorio no sincronizado (ST1802).
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Al recibir el preambulo procedente de la estacion movil, la estacion base calcula una desviacion de temporizacion de
sincronizacion entre la estacion movil y la estacién base a partir del preambulo, y realiza la planificacion para
transmitir un mensaje L2/L3 (Capa2/Capa3) (ST1803). Luego, la estacion base asigna la C-RNTI (Cell-Radio
Network Temporary Identity - Identidad Temporal de Red de Radio Celular) a la estacién mévil que requiere la C-
RNTI a partir de la razén de acceso aleatorio, y transmite informacion de desviacion de temporizacion de
sincronizacién (informacion de sincronizacion), informacion de planificacién, nimero de ID de firma y C-RNTI
(ST1804).

Al recibir la informacion procedente de la estacion base, la estacion mévil extrae una respuesta de la estacion base
que incluye el numero de ID de la firma transmitida (ST1805). Luego, la estacion mdvil transmite un mensaje L2/L3
con recursos de radio sujetos a planificacién en la estacion base (ST1806). Al recibir el mensaje L2/L3 de la estacion
movil, la estacién base envia una respuesta correspondiente al mensaje (ST1807).

Un problema de dicho acceso aleatorio consiste en que, cuando multiples estaciones moviles diferentes seleccionan
la misma firma y el mismo canal de acceso aleatorio, se produce una colisién. Cuando multiples estaciones méviles
seleccionan la misma firma y transmiten la firma con un bloque de recursos de radio que tiene el mismo tiempo y
frecuencia, es decir, en el mismo canal de acceso aleatorio, se produce una colisién en el preambulo (ST1802),
como se muestra en la Figura 18.

Cuando la estacién base no puede detectar el preambulo (ST1802) debido a dicha colisién, la estacion base no
puede enviar la respuesta (ST1804) incluyendo la informacién de sincronizacién y similares. En este caso, la
estacion movil no puede recibir la respuesta (ST1804) de la estacion base vy, por lo tanto, necesita seleccionar de
nuevo una firma y un canal de acceso aleatorio después de un lapso de tiempo predeterminado para realizar el
acceso aleatorio.

Mientras tanto, cuando la estacion base puede detectar el preambulo (ST1802), la estacion base calcula la
planificacion de mensajes L2/L3 y la desviacion de temporizacion de sincronizacion, y envia una respuesta (ST1804)
a la estacion movil. Sin embargo, multiples estaciones moviles reciben la respuesta (ST1804) de la estacién base.
Por lo tanto, las multiples estaciones mdviles transmiten el mensaje L2/L3 (ST1806) con recursos de radio sujetos a
planificacion y, como resultado de ello, se produce la colisién en el mensaje L2/L3 (ST1806).

Cuando la estacion base no puede detectar el mensaje L2/L3 (ST1806) debido a dicha colision, la estacién base no
puede enviar la respuesta (ST1807). En este caso, la estacion mévil no puede recibir la respuesta (ST1807) de la
estacion base y, por lo tanto, necesita seleccionar de nuevo una firma y un canal de acceso aleatorio después de un
lapso de tiempo predeterminado para realizar el acceso aleatorio. Por lo tanto, cuando multiples estaciones méviles
seleccionan la misma firma y el mismo canal de acceso aleatorio, se puede producir la colisién, mientras que,
cuando se produce la colision, el tiempo hasta ST1807 como se muestra en la Figura 18 se requiere como maximo
hasta que se detecte la colisién.

Mientras tanto, cuando una estacién mévil capaz de ejecutar acceso aleatorio se encuentra en una posicién tal como
se muestra en la Figura 19, se ejecuta la transferencia. Ademas, cuando se ejecuta la transferencia, se realiza el
acceso aleatorio arriba mencionado.

En la presente memoria se describe un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el momento de la
ejecucion de la transferencia. La Figura 20 es un diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un
procedimiento de acceso aleatorio en el momento de la ejecucion de la transferencia. Ademas, como en la Figura
18, la Figura 20 muestra el procedimiento de acceso aleatorio en el caso de la utilizacién de un canal de acceso
aleatorio no sincronizado.

Como se muestra en la Figura 20, en el procedimiento de acceso aleatorio en el momento de la ejecucion de la
transferencia, como una etapa preparatoria, una estacién mévil primero mide las condiciones de radio de estaciones
base adyacentes (ST2001). Luego, la estacion movil transmite el resultado de la medicién (informe de mediciéon) a la
estacion base A, que es una estacion base (en lo sucesivo, "estacion base local" segin corresponda) que
actualmente tiene la estacién moévil (ST2002). Al recibir el resultado de la medicién procedente de la estacién mévil,
la estacion base A selecciona una estacion base éptima a partir del resultado de medicion (ST2003). Ademas, aqui
se supone que la estacion base B se selecciona como una estacion base o6ptima. Luego, la estacion base A
transmite un comando de solicitud de transferencia a la estacion base B, que es un destino de transferencia
(ST2004).

Al recibir el comando de solicitud de transferencia de la estacion base A, la estacion base B asigna la C-RNTI a la
estacion movil que realiza la transferencia (ST2005). Luego, como respuesta a la solicitud de transferencia, la
estacion base B notifica a la estacién base A un comando de acuse de recibo de solicitud de transferencia que
incluye la C-RNTI (ST2006). Al recibir el comando de acuse de recibo de solicitud de transferencia de la estacién
base B, la estacion base A transmite a la estacion movil un comando de transferencia que incluye la C-RNTI
(ST2007).

Al recibir el comando de transferencia procedente de la estacién base A, la estacion movil adquiere sincronizaciéon
en el enlace descendente de la estacion base B y confirma una posicién del canal de acceso aleatorio desde el
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canal de radiodifusion (ST2008). Cuando se adquiere la sincronizacién del enlace descendente, la estacién mévil
selecciona una firma entre las firmas de tal modo que la razén de acceso aleatorio sea la transferencia (ST2009).
Luego, la estacion movil transmite a la estacion base B en el canal de acceso aleatorio un preambulo (preambulo de
acceso aleatorio) que contiene la firma seleccionada (ST2010).

Al detectar la firma en el preambulo recibido desde la estacién movil, la estacion base B calcula una desviacion de
temporizacion de sincronizacion y realiza la planificacién del enlace ascendente para que la estacién mévil transmita
un mensaje de finalizacion de transferencia (ST2011). Luego, la estacién base B transmite informacion de
desviacién de temporizacion de sincronizaciéon (informacién de sincronizacion), informacién de planificacién y
namero de ID de firma (ST2012). Ademas, si la razén de acceso aleatorio es la transferencia, previamente se
notifica la C-RNTl y, por lo tanto, no se transmite.

Al recibir la informacién sobre la estacion moévil procedente de la estacion base B, la estacion mévil corrige la
desviacién de temporizacién de sincronizacién sobre la base de la informaciéon de desviacion de temporizacion de
sincronizacién (informacion de sincronizacién) (ST2013). Luego, la estaciébn mdvil transmite un mensaje de
finalizacién de transferencia con recursos de radio sujetos a planificacion (ST2014). Al recibir el mensaje de
finalizaciéon de transferencia procedente de la estacion movil, la estacién base envia una respuesta correspondiente
al mensaje (ST2015).

El documento US 2005/271025 A1 (GUETHAUS ROLAND [DE] ET AL) del 8 de diciembre de 2005 (08-12-2005)
describe un procedimiento de acceso aleatorio en un sistema de comunicaciéon mévil.

El documento WO 2006/096421 A2 describe un sistema y un método para gestionar informacién de control en un
sistema de comunicacién inalambrica. EI método comprende la radiodifusién de un ndmero predeterminado de
preambulos a través de la formacion de haces desde una estacién base, la deteccion, por una estacion de abonado,
de una trama predeterminada asociada con un preambulo seleccionado que tiene el nivel de potencia mas alto, y la
identificacion de una o mas subportadoras para transportar informacién de control a través del preambulo
seleccionado.

"RACH Design for EUTRA" de Motorola (Borrador 3GPP; R1-060025, 20060119 3rd Generation Partnership Project
(3GPP), Mobile Competence Centre; 650, route des Lucioles; F-06921 Sophia-Antipolis Cedex; Francia; Vol: RAN
WGH1, Nr: Helsinki, Finlandia; 20060119) propone opciones de disefio de canales RACH para E-UTRA.

Documento No De Patente 1: R1-050850 "Physical Channel and Multiplexing in Evolved UTRA Uplink", Reunién
3GPP TSG RAN WG1 n? 42 Londres, Reino Unido, 29 de agosto-2 de septiembre, 2005.

Documento No De Patente 2: 3GPP TR (Informe Técnico) 25.814, V7.0.0 (2006-06), aspectos de la capa fisica para
Acceso por Radio Terrestre Universal (Universal Terrestrial Radio Access - UTRA) evolucionado.

Divulgacion de la invencion
Problemas que han de ser resueltos por la invencion

En un acceso aleatorio en el que la razén consiste en la transferencia, dado que las comunicaciones se desconectan
cuando se produce una colision con otra estacion movil, se desea que no se produzca una colisiéon. Sin embargo, en
el sistema de comunicacion moévil de tal modo que la estacion movil selecciona aleatoriamente una firma y un canal
de acceso aleatorio, el hecho es que no es posible eliminar completamente la probabilidad de colision. Ademas,
cuando se usa un canal de planificacién de enlace ascendente para que no se produzca la colision, dado que no se
logra la sincronizacion de enlace ascendente entre la estacion movil y la estacién base, la estacion base no puede
recibir datos procedentes de la estacion movil.

Ademas, existe un caso en el que una estacion base distinta de la estacién base como destino de transferencia
responde al acceso aleatorio desde la estacion mévil (en la presente memoria, por ejemplo, en el caso en el que la
estacion base-A y la estaciéon base-C responden como se muestra en la Figura 19), y surge el problema de que se
asignan recursos de radio de enlace descendente en exceso.

Ademas, se espera que cuando una estacién movil recibe un mensaje de busqueda notificado desde la estacion
base para localizar la estacién movil, la estacion mévil realice un acceso aleatorio como respuesta a la busqueda. En
el momento de ejecutar dicho acceso aleatorio como respuesta a la busqueda, cuando se produce una colision se
produce otro problema que consiste en que se degrada la eficiencia de la comunicacion y que el tiempo de conexién
es largo.

La presente invencion se ha llevado a cabo en vista de dichos problemas, y un objeto consiste en proporcionar un
sistema de comunicacion movil, un aparato de estaciéon base y un aparato de estacion movil capaces de evitar que
se produzca una colisién en el momento del acceso aleatorio en casos tales como la transferencia, la respuesta a la
blsqueda y similares donde el aparato de estacion movil realiza acceso aleatorio en respuesta a instrucciones
procedentes del aparato de estacion base.
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Medios para resolver el problema
Efecto ventajoso de la invencion

Segun la invencién, dado que el grupo de firmas utilizado por el aparato de estaciéon moévil en el momento del acceso
aleatorio esta provisto del grupo de firmas gestionado por el aparato de estacién base, el acceso aleatorio se puede
llevar a cabo bajo la iniciativa del aparato de estacién base, y de este modo es posible evitar que se produzca una
colision en el momento del acceso aleatorio en casos tales como la transferencia, la respuesta a la blsqueda y
similares, donde el aparato de estacion mévil realiza un acceso aleatorio en respuesta a instrucciones procedentes
del aparato de estacién base.

Breve descripcion de los dibujos

La Figura 1 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuraciéon de firmas en un sistema de comunicacion
segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencion;

la Figura 2 es un diagrama de bloques que muestra un ejemplo de una configuracién de una estacién base incluida
en el sistema de comunicaciéon segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencion;

la Figura 3 es un diagrama de bloques que muestra un ejemplo de una configuracion de una estacién movil incluida
en el sistema de comunicaciéon segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencion;

la Figura 4 es un diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el
momento de la ejecucion de la transferencia en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 1, dtil para
comprender la invencion;

la Figura 5 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuracién de firmas en un sistema de comunicacion
segun el Ejemplo 2, Gtil para comprender la invencion;

la Figura 6 es un diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el
momento de la ejecucion de la transferencia en un sistema de comunicacién segun el Ejemplo 3, Gtil para
comprender la invencion;

la Figura 7 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuracién de firmas en un sistema de comunicacion
segun el Ejemplo 4, util para comprender la invencion;

la Figura 8 es un diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el
momento de la recepcién de la basqueda en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 4, Gtil para comprender la
invencion;

la Figura 9 es un diagrama para explicar el resumen de la configuracion de firmas en un sistema de comunicacion
segun una realizacién de la invencién;

la Figura 10 es un diagrama que muestra una tabla para determinar los nUmeros de firmas gestionadas por estacién
base y firmas gestionadas por estacion movil en el sistema de comunicacién segun la realizacion;

la Figura 11 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuracion de firmas en el sistema de comunicacion
segun la realizacion;

la Figura 12 es un diagrama de bloques que muestra un ejemplo de una configuracién de una estacion base incluida
en el sistema de comunicacion segun la realizacion;

la Figura 13 es un diagrama de bloques que muestra un ejemplo de una configuracién de una estacién mévil incluida
en el sistema de comunicacion segun la realizacion;

la Figura 14 es un diagrama para explicar una configuracion de enlace ascendente en EUTRA;

la Figura 15 es un diagrama para explicar un canal de acceso aleatorio de enlace ascendente en E-UTRA;
la Figura 16 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuracién convencional de firmas;

la Figura 17 es un diagrama para explicar otro ejemplo de configuracién convencional de firmas;

la Figura 18 es un diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un procedimiento convencional de acceso
aleatorio;

la Figura 19 es un diagrama para explicar las ubicaciones de estaciones base donde surge la transferencia; y

la Figura 20 es un diagrama de secuencia para explicar otro ejemplo de un procedimiento convencional de acceso
aleatorio en el momento de la ejecucién de la transferencia.
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Descripcion de simbolos

100 Aparato de estacion base (estacion base)
101 Seccion de control de datos

102 Seccién de modulacién OFDM

103 Seccion de planificacion

104 Seccién de radio

105 Seccién de estimacion de canal

106 Seccién de demodulacién DFT-S-OFDM
107 Seccién de extraccion de datos de control
108 Seccion de deteccion de preambulo

109 Seccién de seleccion de firmas

110 Seccion de gestion de firmas

200 Aparato de estacion mévil (estacion movil)
201 Seccién de control de datos

202 Seccién de modulacion DFT-S-OFDM
203 Seccion de planificacion

204 Seccidén de seleccion de firmas

205 Seccion de generacion de preambulo
206 Seccién de correccion de sincronizacion
207 Seccién de radio

208 Seccién de estimacion de canal

209 Seccién de demodulacién OFDM

210 Seccién de extraccion de datos de control
Mejor modo de realizacion de la invencion

Méas abajo se describirdn realizaciones de la invencion con referencia a los dibujos adjuntos. Un sistema de
comunicacién movil (en lo sucesivo, designado como "sistema de comunicacién”, segun corresponda) segun las
Realizaciones de la invencion permite que parte de la gestién (seleccién) de firmas que se ha realizado
convencionalmente en un aparato de estacion movil (en lo sucesivo, designado como "estacion movil"),
independientemente de un objeto previsto de acceso aleatorio, se realice en un aparato de estacion base (en lo
sucesivo, designado como "estacion base") correspondiente a una razén de acceso aleatorio.

En otras palabras, en el sistema de comunicacion de acuerdo con las Realizaciones, correspondiente al objeto
pretendido de acceso aleatorio, la estacion mévil separa las firmas (en lo sucesivo, designadas como "firmas
gestionadas por estacion base", segun corresponda) gestionadas por el aparato de estaciéon base y las firmas (en lo
sucesivo, designadas como "firmas gestionadas por estaciéon mévil", segun corresponda) gestionadas por la estacion
moévil para su uso. En otras palabras, las firmas gestionadas por estacién base son firmas que se pueden
seleccionar en la estacion base, y las firmas gestionadas por estacion moévil son firmas que se pueden seleccionar
en la estacién movil.

(Ejemplo 1, util para comprender la invencion)

La Figura 1 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuracion de firmas en un sistema de comunicacion
segun el Ejemplo 1, util para comprender la invencién. En el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 1, util para
comprender la invencion, como se muestra en la Figura 1, los nimeros de ID de firma (en lo sucesivo, designados
como "numeros de firma") 1 a 24 se asignan como firmas gestionadas por estacion base, y los numeros de firma 25
a 64 se asignan como firmas gestionadas por estacién mévil. En particular, en el sistema de comunicacion segun el
Ejemplo 1, util para comprender la invencion, los nimeros de firma 1 a 14 se configuran para transferencia como su
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objeto previsto, y los nimeros de firma 25 a 64 se configuran para solicitud de planificacion, acceso inicial y
mantenimiento de sincronizacién (sincronizacién) como su objeto previsto.

En la presente memoria se describen configuraciones de la estacién base y la estacion moévil incluidas en el sistema
de comunicacién segun el Ejemplo 1, util para comprender la invencion, donde las firmas se configuran de este
modo. La Figura 2 es un diagrama de bloques que muestra un ejemplo de la configuracion de la estacién base
incluida en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencion. La Figura 3 es un
diagrama de bloques que muestra un ejemplo de la configuracién de la estacion mdvil incluida en el sistema de
comunicacién segun el Ejemplo 1, util para comprender la invencion.

Como se muestra en la Figura 2, la estacion base 100 se compone de una seccién 101 de control de datos, seccién
102 de modulacién OFDM, seccion 103 de planificacién, seccion 104 de radio, seccion 105 de estimacion de canal,
secciéon 106 de demodulacion DFT-Spread-OFDM (seccion de demodulacién DFT-S-OFDM), seccién 107 de
extraccion de datos de control, seccion 108 de deteccion de preambulo, seccion 109 de seleccion de firmas y
secciéon 110 de gestién de firmas.

La seccion 101 de control de datos recibe entradas de datos de control y datos de usuario y, correspondiente a
instrucciones procedentes de la seccion 103 de planificacion, realiza la correspondencia de los datos de control en
un canal de control compartido de enlace descendente, canal sincronizado de enlace descendente, canal piloto de
enlace descendente y canal de sefalizacién de control compartido de enlace descendente, mientras ademas se
realiza la correspondencia de datos de transmision (datos de usuario) a cada estacion moévil en un canal de datos
compartido. La seccion 102 de modulacién OFDM realiza la modulacién de datos, la transformacion en serie/paralelo
de una sefal de entrada, la insercion IFFT (Inverse Fast Fourier Transform - Transformada Rapida de Fourier
Inversa), la insercién CP (Cyclic Prefix - Prefijo Ciclico), el filtrado y similares, y por lo tanto realiza el procesamiento
de sefial OFDM para generar una sefial OFDM.

La seccion 103 de planificacién se compone de una seccién 103a de planificacion DL que realiza la planificacién de
enlace descendente, y la seccién 103b de planificacion UL que realiza la planificacién de enlace ascendente. La
seccion 103a de planificacion DL realiza la planificacién para realizar la correspondencia de datos de usuario en
cada canal de enlace descendente a partir de informacién CQI notificada desde la estacion mdvil, e informacién de
datos de cada usuario notificada desde una capa superior. La seccion 103b de planificacion de UL realiza la
planificacion para realizar la correspondencia de datos de usuario en cada canal de enlace ascendente a partir de un
resultado de estimacion de la ruta de propagacion de radio de enlace ascendente procedente de la seccion 105 de
estimacion de canal, y la solicitud de asignacién de recursos procedente de la estacion movil.

La seccion 104 de radio convierte los datos modulados OFDM en una sefal de radiofrecuencia para transmitir a la
estacion movil. Ademas, la seccién 104 de radio recibe datos de enlace ascendente procedentes de la estacion
moévil, convierte los datos a una senal de banda base y envia los datos de recepcién a la seccién 105 de estimacion
de canal, a la seccién 106 de demodulacion DFT-S-OFDM y a la seccién 108 de deteccion de preambulo.

La seccion 105 de estimacion de canal estima las caracteristicas de ruta de propagacién de radio procedentes del
canal piloto de enlace ascendente UPiCH, y envia un resultado de estimacién a la seccion 106 de demodulacién
DFT-S-OFDM. Ademas, para realizar la planificacion de enlace ascendente, la seccién 105 envia el resultado de
estimacion de la ruta de propagacién de radio a la seccién 103 de planificacion. Ademas, como sistema de
comunicacion de enlace ascendente, se supone un sistema de portadora Unica como DFT-S-OFDM y similares, pero
también se permite un sistema de multiples portadoras como el sistema OFDM y similares.

La seccion 106 de demodulacion DFT-S-OFDM demodula la salida de datos de recepcion procedente de la seccion
104 de radio, correspondiente al resultado de estimacién de la ruta de propagacion de radio del resultado 105 de
estimacion de canal. La seccién 107 de extraccién de datos de control divide los datos de recepcion en datos de
usuario (canal de datos compartidos de enlace ascendente - uplink shared data channel USDCH) y datos de control
(canal de sefalizacién de control compartido de enlace ascendente - uplink shared control signaling channel
USCSCH). Entre los datos de control divididos, la informaciéon CQI de enlace descendente se envia a la seccién 103
de planificacién, y los otros datos de control y datos de usuario se envian a la capa superior.

La seccion 108 de deteccion de preambulo detecta un preambulo, calcula una cantidad de desviacion de
temporizacion de sincronizacion y notifica el nimero de firma y la cantidad de desviacién de temporizacién de
sincronizacion. Cuando el nimero de firma es un ndmero de firma gestionado por estaciéon base descrito mas
adelante, la seccion 108 verifica si la estacion base 100 utiliza o no la firma con la seccién 110 de gestion de firmas.
Como resultado de la verificacion, cuando la estacion base 100 utiliza la firma, la seccién 108 notifica el nUmero de
firma y la cantidad de desviacién de temporizacion de sincronizacion a la capa superior. Por otro lado, cuando la
estacion base 100 no utiliza la firma, la seccién 108 no notifica el nimero de firma y la cantidad de desviacién de
sincronizacioén a la capa superior.

La seccion 109 de seleccién de firmas selecciona una firma correspondiente a instrucciones procedentes de la capa
superior para notificar a la capa superior y a la seccion 110 de gestion de firmas. Al seleccionar una firma, la seccién
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109 verifica con la seccién 110 de gestion de firmas los nimeros de firma utilizados, y selecciona una entre las
firmas, excepto la firma utilizada.

La seccion 110 de gestion de firmas almacena un nimero de ID de firma seleccionado en la seccién 109 de
seleccién de firmas, y elimina la firma gestionada por estacion base detectada en la seccion 108 de deteccion de
preambulo de las firmas almacenadas.

Mientras tanto, como se muestra en la Figura 3, la estacién moévil 200 se compone de una seccién 201 de control de
datos, seccion 202 de modulacion DFT-S-OFDM, seccién 203 de planificacion, seccion 204 de seleccion de firmas,
seccién 205 de generacion de preambulo, seccion 206 de correccidn de sincronizacion, seccion 207 de radio,
secciéon 208 de estimacion de canal, seccion 209 de demodulacion OFDM y seccion 210 de extraccién de datos de
control.

La seccion 201 de control de datos recibe entradas de datos de usuario y datos de control y, correspondientemente
a instrucciones procedentes de la seccién 203 de planificacién, realiza la correspondencia de los datos en un canal
de planificacion de enlace ascendente. La seccién 202 de modulacion DFT-S-OFDM modula los datos, realiza el
procesamiento de sefales DFT-S-OFDM, tal como transformaciéon DFT, correspondencia de subportadora, IFFT,
insercioén de CP (Prefijo Ciclico), filtrado y similares, y genera una sefal DFT-Spread-OFDM. Ademds, como sistema
de comunicacion de enlace ascendente, se supone un sistema de portadora Unica, como OFDM extendida de DFT y
similares, pero también se permite un sistema de multiples portadoras, como el sistema OFDM.

La seccion 203 de planificacion realiza la planificacién para realizar la correspondencia de los datos de usuario en
cada canal de enlace ascendente a partir de informacion CQI notificada desde la seccién 208 de estimacion del
canal descrita mas adelante, y la informacion de planificacion notificada desde la capa superior.

La seccion 204 de seleccién de firmas selecciona un nimero de firma para usarlo en acceso aleatorio
correspondientemente a instrucciones de la capa superior. Como instrucciones de la capa superior, se notifica el
objeto del acceso aleatorio. Cuando el objeto notificado consiste en un objeto gestionado por estacién base tal como
transferencia, busqueda o similares, la seccion 204 selecciona el numero de firma indicado desde la capa superior.
Mientras tanto, cuando el objeto es un objeto gestionado por estacion movil, la seccion 204 selecciona
aleatoriamente una entre las firmas gestionadas por estacion movil clasificadas de acuerdo con los objetos,
correspondiente al objeto, y envia el nimero de firma seleccionado a la seccion 205 de generacién de preambulo.

La seccién 205 de generacion de preambulo genera un predambulo con el nimero de firma seleccionado en la
seccién 204 de seleccién de firmas para enviarlo a la seccion 202 de modulaciéon DFT-S-OFDM. La seccién 206 de
correccion de sincronizacién determina la temporizacion de transmision a partir de la salida de informacién de
sincronizacién procedente de la seccion 210 de extraccion de datos de control descrita més adelante, y emite datos
modulados para adaptarse a la temporizacién de transmisién a la seccién 207 de radio. La seccion 207 de radio
establece una frecuencia de radio y convierte los datos modulados en una sefal de radiofrecuencia para transmitir a
la estacién base 100. Ademas, la seccion 207 de radio recibe datos de enlace descendente procedentes de la
estacion base 100 para convertirlos en una sefial de banda base, y emite datos de recepcién a la seccién 209 de
demodulacién OFDM.

La seccion 208 de estimacién de canal estima caracteristicas de ruta de propagacion de radio desde el canal piloto
de enlace descendente, y envia el resultado de la estimacién a la seccién 209 de demodulacién OFDM. Ademas, la
seccién 208 convierte el resultado en informacion CQIl para notificar a la estacion base 100 el resultado de la
estimacion de ruta de propagacién de radio, y envia la informaciéon CQl a la seccion 203 de planificacién.

La seccion 209 de demodulacién OFDM demodula la salida de datos de recepcién procedente de la secciéon 207 de
radio, correspondiente al resultado de la estimacion de ruta de propagacién de radio de la seccion 208 de estimacion
de canal.

La seccion 210 de extraccion de datos de control divide los datos de recepcion en datos de usuario y datos de
control. La informacién de planificacion en los datos de control divididos se envia a la seccion 203 de planificacién, la
informacién de sincronizaciéon de enlace ascendente se envia a la seccion 206 de correccién de sincronizacion, y los
otros datos de control y datos de usuario se envian a la capa superior.

A continuacion se describe un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el momento de la ejecucion de la
transferencia en el sistema de comunicacién que tiene la configuracién arriba mencionada. La Figura 4 es un
diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el momento de la
ejecucion de la transferencia en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencion.
Ademas, aqui se supone que la estacion movil 200 estd actualmente mantenida por una estaciéon base 100A (en lo
sucesivo, designada como "estacién base A", segln corresponda).

Como se muestra en la Figura 4, en el procedimiento de acceso aleatorio en el momento de la ejecucion de la
transferencia en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 1, util para comprender la invencién, como una etapa
preparatoria, la estacion mévil 200 primero mide las condiciones de radio de estaciones base adyacentes (ST401).
Entonces, la estacidon mévil 200 transmite el resultado de la medicion (informe de medicién) a la estacion base A,
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que es la estaciéon base local (ST402). Al recibir el resultado de medicién procedente de la estacidon moévil, la
estacion base A selecciona una estacion base 6ptima a partir del resultado de medicién (ST403). Ademas, aqui se
supone que como la estacién base 6ptima se selecciona una estacién base 100B (en lo sucesivo, designada como
"estacién base B", segun corresponda). Luego, la estacion base A transmite un comando de solicitud de
transferencia a la estacion base B, que es un destino de transferencia (ST404).

Al recibir el comando de solicitud de transferencia procedente de la estacién base A, la estacion base B selecciona
una firma entre firmas gestionadas por estacion base (ST405). Aqui se supone que se selecciona una firma con el
namero de firma 1. En este caso, para evitar una colisién de acceso aleatorio, la estacion base B selecciona una
firma entre las firmas gestionadas por estacion base, excepto las firmas utilizadas en la estacion base B. Luego,
después de asignar la C-RNTI a la estacion movil 200 para realizar la transferencia, la estacién base B notifica a la
estacion base A un comando de acuse de recibo de solicitud de transferencia que incluye el nimero de firma y la C-
RNTI como respuesta al comando de solicitud de transferencia (ST406).

Al recibir el comando de acuse de recibo de solicitud de transferencia procedente de la estacion base B, la estacion
base A transmite un comando de transferencia (mensaje de transferencia) que incluye el nimero de firma y la C-
RNTI a la estacion movil 200 (ST407). Al recibir el comando de transferencia procedente de la estacién base A, la
estacion moévil 200 adquiere sincronizacion de enlace descendente con la estacion base B y verifica una posicion del
canal de acceso aleatorio a partir del canal de radiodifusion (ST408). Después de adquirir la sincronizacion del
enlace descendente, la estacion movil 200 transmite un preambulo (preambulo de acceso aleatorio) que incluye una
firma con el nimero de firma agregado al comando de transferencia, es decir, la firma con el nimero de firma 1, a la
estacion base B en el canal de acceso aleatorio (ST409).

Al detectar la firma partir del preambulo recibido desde la estacién mavil 200, la estacidén base B determina si la firma
esta asignada por la estacién base B (ST410). Aqui, dado que la estacion base B recibe la firma con el nimero de
firma 1 y esta firma con el nimero de firma 1 esta asignada por la estacion base B, la estacion base B calcula una
cantidad de desviacion de temporizacion de sincronizacion y realiza la planificacion para transmitir un mensaje de
finalizacion de transferencia (ST411). Luego, la estacion base B transmite la informacién de desviacion de
temporizacion de sincronizacion (informacién de sincronizacion), informacion de planificacion y C-RNTI (ST412). En
este caso, dado que la C-RNTI se notifica previamente, no se requiere el numero de firma como informacion de
identificacion para verificar los datos a la estacion mévil 200 por la estacion 200, y la C-RNTI es suficiente.

Ademas, en la determinacion en ST410, cuando la estacién base B determina que la firma recibida procedente de la
estacion movil 200 no es la firma asignada por la estacion base B, la estacién base B no responde a la estacion
mévil 100 para salir (ST413).

Al recibir la informacién a la estacion moévil 200 procedente de la estacion base B, la estacion 200 corrige la
desviacién de temporizacion de sincronizacion sobre la base de la informacion de desviacion de temporizacion de
sincronizacion (informacion de sincronizacion) (ST414). Luego, la estacion mévil 200 transmite un mensaje de
finalizacion de transferencia con recursos de radio sujetos a planificacion (ST415). Al recibir el mensaje de
finalizacién de transferencia procedente de la estacion mévil 200, la estacion base B envia una respuesta a la
estacion moévil 200 en respuesta al mensaje (ST416).

Por lo tanto, en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencion, dado que el
grupo de firmas utilizado por la estacion moévil 200 en el momento del acceso aleatorio se proporciona con el grupo
de firmas (grupo de firmas gestionado por estacion base) gestionado por la estacion base 100, el acceso aleatorio se
puede llevar a cabo bajo la iniciativa de la estacién base 100, y de ese modo es posible evitar que se produzca una
colision en el momento del acceso aleatorio en caso de que la estacién mévil 200 realice un acceso aleatorio en
respuesta a instrucciones procedentes de la estacién base 100.

Ademas, en el sistema de comunicaciéon segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencion, las firmas
gestionadas por estacion base incluyen firmas que estan asociadas con razones de acceso aleatorio particulares,
tales como la transferencia y similares, y seleccionadas por la estacion base 100. La estacién base 100 selecciona
las firmas asi asociadas con razones de acceso aleatorio particulares, y por lo tanto es capaz de asignar diferentes
firmas para cada estacion movil 200, y es posible evitar que se produzca colision causada por las estaciones moviles
200 que seleccionan la misma firma en el momento del acceso aleatorio.

En particular, en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencién, dado que las
firmas gestionadas por estacion base incluyen firmas asociadas con la transferencia como la razén de acceso
aleatorio, es posible evitar que se produzca una colisién en el acceso aleatorio realizado en el momento de la
transferencia. Como resultado de ello, es posible evitar que las comunicaciones se desconecten debido a la colision.
Ademas, cuando la estacion base A, que es la estacion base local, y la estacion base adyacente (no mostrada)
reciben una firma para la transferencia desde la estacion mévil 200, en caso de que la firma no esté asignada por
estacion A o la estacion B, la estacion A o B no envia una respuesta a la estacion moévil 200 en el enlace
descendente, y los recursos de radio de enlace descendente no se usan inatilmente.
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Ademas, en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 1, atil para comprender la invencion, una firma
seleccionada por la estaciéon base 100 se incluye en un mensaje de transferencia y se transmite a la estacion moévil
200, y, por lo tanto, es posible transmitir la firma seleccionada por la estacion base 100 a la estacion moévil 200 que
aprovecha una sefial ya existente.

(Ejemplo 2, util para comprender la invencion)

En el sistema de comunicacién moévil segun el Ejemplo 1, Gtil para comprender la invencion, la estacion base 100
selecciona una firma, mientras gestiona la informacion de las firmas utilizadas en la estacion base 100, evitando asi
la colision en la estacion base 100 en acceso aleatorio en el momento de la transferencia. Sin embargo, cuando las
estaciones moviles 200 mantenidas en la estacion base adyacente realizan simultdneamente la transferencia y
seleccionan la misma firma, se puede producir la colision. En un sistema de comunicacion segun el Ejemplo 2, util
para comprender la invencion, los nimeros de firma para seleccionar se ajustan entre estaciones base adyacentes,
y estan destinados a reducir las colisiones que se podrian producir en el acceso aleatorio en el momento de la
transferencia.

Ademas, las configuraciones de la estacién base 100 y la estacién moévil 200 que constituyen el sistema de
comunicacion segun el Ejemplo 2, atil para comprender la invencion, son las mismas que en el Ejemplo 1, dtil para
comprender la invencién, y se omiten sus descripciones. Ademas, las firmas en el sistema de comunicacion segun el
Ejemplo 2, dtil para comprender la invencion, difieren de las del sistema de comunicacion segun el Ejemplo 1, util
para comprender la invencion, en el sentido de que se proporciona un intervalo de firmas para cada estacion base
para uso preferencial en firmas gestionadas por estacién base.

La Figura 5 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuracion de firmas en el sistema de comunicacién
segun el Ejemplo 2, Util para comprender la invencion. En el sistema de comunicacion segun el ejemplo 2, Gtil para
comprender la invencién, como se muestra en la Figura 5, los nimeros de firma 1 a 24 asignados como firmas
gestionadas por estacioén base estan provistos de intervalos respectivamente para estaciones base (en este caso,
estacion base A a estacion base C) para uso preferencial. Mas especificamente, el intervalo (en lo sucesivo,
designado como "intervalo de uso preferencial en la estacion base A", segun corresponda) para uso preferencial en
la estaciéon base A son los numeros de firma 1 a 8, el intervalo (en lo sucesivo, designado como "intervalo de uso
preferencial en la estacion base B", segun corresponda) para uso preferencial en la estacién base B son los
numeros de firma 9 a 16, y el intervalo (en lo sucesivo, designado como "intervalo de uso preferencial en estacion
base C", segun corresponda) para uso preferencial en la estacién base C son los nimeros de firma 17 a 24.

En este caso, la estacién base A asigna firmas a estaciones mdviles que realizan transferencias en orden
ascendente del nimero de firma comenzando por el nimero de firma 1. De manera similar, la estacion base B
asigna firmas a estaciones moviles que realizan transferencias en orden ascendente del nimero de firma
comenzando por numero de firma 9, y la estacion base C asigna firmas a estaciones moviles que realizan
transferencias en orden ascendente del nimero de firma comenzando por el nimero de firma 17. Luego, en cada
estacion base, cuando todas las firmas en el intervalo para uso preferencial estan asignadas a estaciones moviles, la
estacion base selecciona una firma del nimero con una prioridad baja en el intervalo para uso preferencial en otra
estacion. Por ejemplo, cuando la estacion base A asigna todas las firmas con los nimeros de firma 1 a 8 a
estaciones moviles, la estacion base A selecciona una firma en orden ascendente comenzando por la firma con el
namero 16, a la que se le ha dado la prioridad mas baja en el intervalo de uso preferencial en la estacion base B, o
la firma con el nimero 24, a la que se le ha dado la prioridad mas baja en el intervalo de uso preferencial en la
estacion base C.

Por lo tanto, en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 2, util para comprender la invencion, los intervalos de
nuameros de firma para uso preferencial se determinan de antemano entre estaciones base adyacentes, la seleccion
de firmas se ajusta de esta manera y, por lo tanto, es posible reducir las colisiones que se podrian producir con la
estacion base adyacente en acceso aleatorio en el momento de la transferencia.

(Ejemplo 3, util para comprender la invencidn)

En el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 2, util para comprender la invencién, para reducir las colisiones que
se podrian producir con la estacién base adyacente en acceso aleatorio en el momento de la transferencia, los
intervalos de numeros de firma de uso preferencial se determinan de antemano entre estaciones base adyacentes, y
se ajusta la selecciéon de firmas. Por el contrario, en un sistema de comunicacion segun el Ejemplo 3, util para
comprender la invencion, la informacion de firma se comparte entre estaciones base adyacentes, y esta destinada a
reducir las colisiones que se podrian producir con la estacion base adyacente en acceso aleatorio en el momento de
la transferencia.

Adicionalmente, las configuraciones de la estacion base 100 y la estacion mévil 200 que constituyen el sistema de
comunicacién segun el Ejemplo 3, util para comprender la invencion, son las mismas que en el Ejemplo 1, Gtil para
comprender la invencién, y se omiten sus descripciones. Ademas, con respecto a las firmas en el sistema de
comunicacién segun el Ejemplo 3, util para comprender la invencién, como en el sistema de comunicacion segun el
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Ejemplo 1, util para comprender la invencién, los nimeros de firma 1 a 24 se asignan como firmas gestionadas por
estacion base, y los nimeros de firma 25 a 64 se asignan como firmas gestionadas por estacién movil.

A continuacion se describe un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el momento de ejecutar la
transferencia en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 3, Gtil para comprender la invencion. La Figura 6 es
un diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el momento de
ejecutar la transferencia en el sistema de comunicacién segun el ejemplo 3, Gtil para comprender la invencion.
Ademas, aqui se supone que la estacion movil 200 estd actualmente mantenida por la estacion base A, y que la
estacion base A es adyacente a la estacion base B y la estacién base 100c (en lo sucesivo, designada como
"estacién base C", segun corresponda) (por ejemplo, véase la Figura 19).

Como se muestra en la Figura 6, en el procedimiento de acceso aleatorio en el momento de ejecutar la transferencia
en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 3, util para comprender la invenciéon, como etapa preparatoria, la
estacion movil 200 primero mide las condiciones de radio de estaciones base adyacentes (ST601). Luego, la
estacion movil 200 transmite el resultado de la medicion (informe de medicién) a la estacion base A, que es la
estacion base local (ST602). Al recibir el resultado de la medicién procedente de la estacion mévil, la estacion base
A selecciona una estacion base 6ptima a partir del resultado de la medicién (ST603). Ademas, aqui se supone que
se selecciona la estacion base B como la estacion base 6ptima. Luego, la estacién base A transmite un comando de
solicitud de transferencia a la estacion base B, que es un destino de transferencia (ST604).

Al recibir el comando de solicitud de transferencia de la estacién base A, la estacién base B selecciona una firma
entre firmas gestionadas por estacion base (ST605). Aqui se supone que se selecciona una firma con el nimero de
firma 1. En este caso, para evitar una colision de acceso aleatorio, la estacién base B selecciona una firma entre
firmas gestionadas por estacion base, excepto la firma utilizada en la estacién base B y las otras estaciones base.
Luego, después de asignar la C-RNTI a la estacién movil 200 para realizar la transferencia, la estacion base B
notifica a la estacién base A un comando de acuse de recibo de solicitud de transferencia que incluye el nimero de
firmay la C-RNTI como respuesta al comando de solicitud de transferencia (ST606).

Al recibir el comando de acuse de recibo de solicitud de transferencia procedente de la estacion base B, la estacion
base A transmite a la estacion mévil 200 un comando de transferencia que incluye el nimero de firma y la C-RNTI
(ST607). Ademas, la estacién base A transmite un comando de notificacién de transferencia para notificar a la
estacion base C que la firma con el nimero de firma 1 se usa entre las estaciones base A y B (ST608). Cuando llega
el comando de notificacién de transferencia procedente de la estacion base A, la estacion base C recibe el comando
(ST609) y registra que la firma con el niumero de firma 1 se usa entre las estaciones base A y B.

Al recibir el comando de transferencia procedente de la estacién base A, la estacion mévil 200 adquiere
sincronizacion de enlace descendente con la estacion base B, y verifica una posicion del canal de acceso aleatorio
desde el canal de radiodifusion (ST610). Después de adquirir la sincronizacion del enlace descendente, la estacion
moévil 200 obtiene acceso a la estacién base B en el acceso aleatorio utilizando un preambulo (preambulo de acceso
aleatorio) que incluye una firma con el numero de firma agregado al comando de transferencia, es decir, la firma con
el nimero de firma 1 (ST611).

Al detectar la firma a partir del preambulo recibido desde la estacién moévil 200, la estacion base B determina si la
firma es asignada por la estacion base B (ST612). Aqui, dado que la estaciéon base B recibe la firma con el nimero
de firma 1 y esta firma con el nimero de firma 1 es asignada por la estacion base B, la estacién base B calcula una
cantidad de desviacion de temporizacion de sincronizacion y realiza la planificacion para transmitir un mensaje de
finalizacion de transferencia (ST613). Luego, la estacion base B transmite la informacién de desviacion de
temporizacion de sincronizacion (informacién de sincronizacion), informacion de planificacion y C-RNTI (ST614). En
este caso, dado que la C-RNTI se notifica previamente, no se requiere el numero de firma como informacion de
identificacion para verificar los datos a la estacion mévil 200 por la estacion 200, y la C-RNTI es suficiente.

Ademas, en la determinacion en ST612, cuando la estacién base B determina que la firma recibida procedente de la
estacion movil 200 no es la firma asignada por la estacion base B, la estacién base B no responde a la estacién
mévil 200 para salir (ST615).

Al recibir la informacion a la estaciéon moévil 200 desde la estacion base B, la estacién 200 corrige la desviacion de
temporizacion de sincronizacién sobre la base de la informacién de desviaciéon de temporizacion de sincronizacion
(informacion de sincronizacion) (ST616). Entonces, la estacién mévil 200 transmite un mensaje de finalizacién de
transferencia con recursos de radio sujetos a planificacion (ST617). Al recibir el mensaje de finalizacion de
transferencia procedente de la estacién movil 200, la estacion base B envia una respuesta a la estacién movil 200
en respuesta al mensaje (ST618).

Por lo tanto, en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 3, Gtil para comprender la invencién, dado que la
informacién de las firmas que han de ser utilizadas se comparte entre estaciones base adyacentes y se ajusta la
seleccién de firmas, es posible reducir las colisiones que se podrian producir con la estacion base adyacente en
acceso aleatorio en el momento de la transferencia.
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Ademas, en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 3, util para comprender la invencion, como ST608 tal
como se muestra en la Figura 6, se indica el caso en el que la estacion base A que transmite un comando de
solicitud de transferencia transmite un comando de notificacién de transferencia a la estacion base C adyacente. Sin
embargo, la estacion base que transmite un comando de notificacion de transferencia no se limita a la estacion base
A que transmite un comando de solicitud de transferencia, y puede ser la estacion base B la que reciba un comando
de solicitud de transferencia. En el caso asi modificado también es posible obtener el mismo efecto que en el caso
arriba descrito.

Ademas, en los sistemas de comunicacién segun los Ejemplos 1 a 3, Utiles para comprender la invencion, se
muestra el caso en el que la estacion base 100 selecciona una firma y notifica la firma a la estacion movil 200
usando un comando de transferencia (mensaje de transferencia), pero la informacién que puede ser notificada por el
comando de transferencia no esta limitada a la misma, y se puede modificar segun sea apropiado. Por ejemplo, la
estacion base puede seleccionar no solo la firma, sino también una posicién de banda de frecuencia del canal de
acceso aleatorio para notificar a la estacion mévil un mensaje de transferencia. En este caso, es posible disminuir la
probabilidad de colisiéon en el momento del acceso aleatorio mediante la seleccién de una posicion de banda de
frecuencia del canal de acceso aleatorio, y de ese modo es posible responder a transferencias que surjan
simultaneamente en el mayor niumero de estaciones méviles 200.

Por otra parte, ademas de la posicion de banda de frecuencia del canal de acceso aleatorio tal como se ha descrito
mas arriba, se puede seleccionar una posicion de tiempo para que sea notificada a la estacion mévil 200 con un
mensaje de transferencia. En este caso es posible reducir ain mas la probabilidad de colisién en el momento del
acceso aleatorio y, por lo tanto, es posible responder a transferencias que surjan simultaneamente en el mayor
numero adicional de estaciones méviles 200. Sin embargo, cuando se asignan diferentes intervalos de firmas para
cada estaciéon base 100, es decir, las firmas que han de ser utilizadas son diferentes para cada estaciéon base 100,
no es necesario notificar y ajustar firmas entre estaciones base 100, y solo es necesario para gestionar firmas dentro
de la estacion base 100.

(Ejemplo 4, util para comprender la invencion)

En los sistemas de comunicacion segun los Ejemplos 1 a 3, ttiles para comprender la invencién, con respecto a las
firmas gestionadas por estacion base, se muestra el caso en el que la transferencia se establece como su objeto
previsto. Sin embargo, el objeto previsto establecido en las firmas gestionadas por estacién base no esta limitado a
esto, y se puede modificar segin sea apropiado. En un sistema de comunicacion segun el Ejemplo 4, atil para
comprender la invencion, con respecto a las firmas gestionadas por estacion base, la respuesta de busqueda se
establece como su objeto previsto, asi como la transferencia.

Adicionalmente, las configuraciones de la estacion base 100 y la estacion mévil 200 que constituyen el sistema de
comunicacién segun el Ejemplo 4, util para comprender la invencion, son las mismas que en el Ejemplo 1, dtil para
comprender la invencién, y se omiten sus descripciones. Ademas, las firmas en el sistema de comunicacion segun el
Ejemplo 4, util para comprender la invencion, difieren de las del sistema de comunicacion segun el Ejemplo 1, util
para comprender la invencién, en el sentido de que las firmas gestionadas por estacion base se configuran para
respuesta de transferencia y busqueda como sus objetos previstos.

La Figura 7 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuracion de firmas en el sistema de comunicacién
segun el ejemplo 4, til para comprender la invencién. En el sistema de comunicacion segun el ejemplo 4, Gtil para
comprender la invencion, como se muestra en la Figura 7, los nimeros de firma 1 a 32 se asignan como firmas
gestionadas por estacion base, y los nimeros de firma 33 a 64 se asignan como firmas gestionadas por estacion
moévil. Entre las firmas gestionadas por estacion base, los numeros de firma 1 a 16 se configuran para transferencia
como su objeto previsto, y los niumeros de firma 17 a 32 se configuran para respuesta de busqueda como su objeto
previsto.

A continuacién se describe un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el momento de recibir la
blusqueda en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 4, Gtil para comprender la invencién. La Figura 8 es un
diagrama de secuencia para explicar un ejemplo de un procedimiento de acceso aleatorio en el momento de la
recepcion de la busqueda en el sistema de comunicacién segun el ejemplo 4, Gtil para comprender la invencion.

Como se muestra en la Figura 8, en el procedimiento de acceso aleatorio en el momento de la recepcion de la
busqueda en el sistema de comunicacién segun el Ejemplo 4, Gtil para comprender la invencion, una pasarela de
acceso AGW primero transmite informacion de busqueda a la estacion base 100 (ST801).

Al recibir la informacion de busqueda procedente de la pasarela de acceso AGW, la estacion base 100 selecciona
una firma de las firmas para respuesta de busqueda entre firmas gestionadas por estaciéon base (ST802). Aqui se
supone que se selecciona una firma con el nimero de firma 17. En este caso, para evitar una colision de acceso
aleatorio, la estacion base 100 selecciona una firma entre las firmas gestionadas por estacion base, excepto las
firmas para la respuesta de blusqueda utilizadas en la estacién base 100. Luego, la estacion base 100 agrega el
numero de firma seleccionado a un mensaje de busqueda para transmitirlo a la estacion movil 200 (ST803).
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Al recibir el mensaje de busqueda procedente de la estacion base 100, la estacién mévil 200 transmite un preambulo
(preambulo de acceso aleatorio) que incluye una firma con el nimero de firma agregado al mensaje de busqueda, es
decir, la firma con el nimero de firma 17 a la estacién base 100 en el canal de acceso aleatorio (ST804). Al detectar
la firma a partir del preambulo recibido desde la estacion mévil 200, la estacion base 100 determina si la firma esta
asignada por la estacion base 100 (ST805). Aqui, dado que la estacién base 100 recibe la firma con el nimero de
firma 17 y que esta firma con el numero de firma 17 esté asignada por la estacion base 100, la estacién base 100
calcula una cantidad de desviacion de temporizacion de sincronizacion y realiza la planificacién para transmitir un
mensaje L2/L3 (ST806). Ademas, la estacion base 100 selecciona la C-RNTI y transmite a la estacion movil 200 la
informacién de desviacion de temporizacion de sincronizacion (informacion de sincronizacion), informacion de
planificacion, la C-RNTIl y el nimero de firma (ST807).

Ademas, en la determinacion en ST805, cuando la estacion base 100 determina que la firma recibida desde la
estacion movil 200 no es la firma asignada por la estacién base 100, la estacion base 100 no responde a la estacion
mévil 200 para salir (ST808).

Al recibir la informacion a la estacion mévil 200 desde la estacion base 100, la estacion 200 transmite un mensaje
L2/L3 con recursos de radio sujetos a planificacién (ST809). Al recibir el mensaje L2/L3 procedente de la estacion
moévil 200, la estacion base 100 envia una respuesta a la estaciéon moévil 200 en respuesta al mensaje (ST810).

Por lo tanto, en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 4, util para comprender la invencion, dado que las
firmas gestionadas por estacion base incluyen firmas asociadas con una respuesta en el momento de la recepcion
de la busqueda como la razén de acceso aleatorio, es posible evitar que se produzca una colision en acceso
aleatorio en el momento de responder a la busqueda. Como resultado de ello, es posible evitar que el tiempo de
conexion sea largo debido a la colisién.

En particular, en el sistema de comunicacion segin el Ejemplo 4, util para comprender la invencién, una firma
seleccionada por la estacion base 100 se incluye en un mensaje de busqueda y se transmite a la estacion mévil 200,
y, por lo tanto, es posible transmitir la firma seleccionada por la estacion base 100 a la estacion moévil 200 que
aprovecha una sefial ya existente.

Ademas, en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 4, Gtil para comprender la invencion, se muestra el caso
en el que la estacion base 100 selecciona una firma y notifica la firma a la estacién mévil 200 usando un mensaje de
blusqueda, pero la informaciéon que puede ser notificada por el mensaje de busqueda no esta limitado a esto, y se
puede modificar segin sea apropiado. Por ejemplo, la estacion base puede seleccionar no solo la firma, sino
también una posicion de banda de frecuencia del canal de acceso aleatorio para notificar a la estacidon movil un
mensaje de busqueda. En este caso es posible disminuir la probabilidad de colision en el momento del acceso
aleatorio mediante la seleccion de una posicion de banda de frecuencia del canal de acceso aleatorio, y de ese
modo es posible hacer frente a respuestas de busqueda que surjan simultdneamente en el mayor niumero de
estaciones moéviles.

Por otra parte, ademas de la posicion de la banda de frecuencia del canal de acceso aleatorio tal como se ha
descrito mas arriba, se puede seleccionar una posicién de tiempo para que sea notificada a la estacion moévil con un
mensaje de blsqueda. En este caso es posible reducir ain mas la probabilidad de colision en el momento del
acceso aleatorio, y de ese modo es posible hacer frente a respuestas de bisqueda que surjan simultaneamente en
el mayor nimero adicional de estaciones méviles.

Ademas, en el sistema de comunicacion segun el Ejemplo 4, util para comprender la invencién, como se muestra en
la Figura 7, se describe que las firmas gestionadas por estacion base se dividen en firmas para transferencia y
firmas para respuesta de busqueda segun sus objetos previstos. Sin embargo, en las firmas gestionadas por
estacion base, la estacion base 100 ya reconoce el objeto de acceso aleatorio de la estacion mévil 200 y, por lo
tanto, no es necesario que las firmas gestionadas por estacién base estén siempre clasificadas en funcién de los
objetos. En particular, en el sentido de ampliar las opciones de las firmas gestionadas por estacion base, es
preferible que las firmas no se clasifiquen en funcién de los objetos.

(Realizacion)

En los sistemas de comunicacién segun los Ejemplos 1 a 4, Utiles para comprender la invencién, se muestra el caso
en el que el intervalo de firmas gestionadas por estacion base y el intervalo de firmas gestionadas por estacién maévil
son fijos. Por el contrario, un sistema de comunicacion segun una realizacion difiere de los sistemas de
comunicacién segun los Ejemplos 1 a 4, Utiles para comprender la invencién, en el sentido de que los intervalos
respectivos de las firmas gestionadas por estacién base y las firmas gestionadas por estacion movil se pueden
seleccionar correspondientemente a condiciones de la estacién base 100.

La Figura 9 es un diagrama para explicar el resumen de la configuracién de firmas en el sistema de comunicacion
segun la realizacién de la invencién. En el sistema de comunicacién segun la realizacion, como se muestra en la
Figura 9, en el caso en el que un nimero elevado de estaciones méviles 200 se comunica con la estacion base 100,
dado que se considera que el acceso aleatorio aumenta debido a la transferencia y similares, el nimero de firmas
gestionadas por estacidén base se incrementa. Mientras tanto, en el caso en el que un nimero bajo de estaciones
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méviles 200 se comunica con la estacion base 100, dado que se considera que el acceso aleatorio disminuye debido
a la transferencia y similares, para reducir la colision de las estaciones moviles, el nimero de firmas gestionadas por
estacion base se reduce, mientras que el nimero de firmas gestionadas por estacion movil se incrementa.

A continuacién se describira especificamente un ejemplo de configuracién de firmas en el sistema de comunicacion
segun la realizacion. La Figura 10 es un diagrama que muestra una tabla (en lo sucesivo, designada como "tabla de
determinacion de nimero de firma") a la que se hace referencia en la determinacion de los nimeros de firmas
gestionadas por estacion base y firmas gestionadas por estacion mévil en el sistema de comunicacién de acuerdo
con la realizacién. Ademas, la Figura 11 es un diagrama para explicar un ejemplo de configuracién de firmas en el
sistema de comunicacién segun la realizacion.

Como se muestra en la Figura 10, en la tabla de determinacion de namero de firma, el nimero (en lo sucesivo,
designado como "el nimero de estaciones moviles conectadas") de las estaciones moéviles 200 con las que se esta
comunicando la estacion base 100 esta asociado con el numero de gestion del grupo de firmas, el nimero de firmas
gestionadas por estacién base y el nimero de firmas gestionadas por estacién moévil. En la Figura 10 se muestra el
caso en el que los umbrales del nimero de estaciones méviles conectadas son A, B, C y D (suponiendo A<B<C<D)
y, por lo tanto, cuatro. En la estacién base 100 se determina el nimero de gestion del grupo de firmas en respuesta
al nimero de estaciones moviles conectadas, variando de este modo el niumero de firmas gestionadas por estacion
base y el nimero de firmas gestionadas por estacion mévil. Ademas se utilizan firmas comunes entre la estacién
base 100 y las estaciones méviles 200.

La Figura 11(a) muestra un ejemplo de configuracion de firmas cuando el nimero de estaciones moviles conectadas
es menor o igual que el umbral inferior A. En la Figura 11 (a) se muestra el caso en el que se selecciona el nimero
de gestion de grupo de firmas 1 y el nimero de firmas gestionadas por estacién movil es mayor que el nimero de
firmas gestionadas por estacion base. La Figura 11 (b) muestra un ejemplo de configuracion de firmas cuando el
nimero de estaciones méviles conectadas esta entre el umbral B y el umbral C. En la Figura 11 (b) se muestra el
caso en el que se selecciona el nimero de gestion de grupo de firmas 3 y el numero de firmas gestionadas por
estacion movil es igual al numero de firmas gestionadas por estacion base. La Figura 11 (c) muestra un ejemplo de
configuracién de firmas cuando el niumero de estaciones moviles conectadas es mayor o igual que el umbral mas
alto D. En la Figura 11 (c) se muestra el caso en el que se selecciona el nimero de gestion de grupo de firmas 5 y el
numero de firmas gestionadas por estacion mévil es menor que el nimero de firmas gestionadas por estacién base.

La estacion base 100 selecciona una firma del nimero de gestion de grupo de firmas asi seleccionado
correspondiente al nimero de estaciones moéviles conectadas. Entonces, la estacion base 100 notifica a la estacion
movil 200 el nimero de gestion de grupo de firmas a través de la informacién de radiodifusion. La estacién movil 200
selecciona un grupo de firmas correspondiente al nimero de gestion de grupo de firmas como en la estacion base
100, y selecciona una firma del grupo de firmas seleccionado. Por lo tanto, dado que el nimero de gestion de grupo
de firmas esté incluido en la informacién de radiodifusion, es posible notificar a la estacion mévil 100 el nimero de
gestion de grupo de firmas que aprovecha una sefnal ya existente.

Ademas, aqui se muestra el caso en el que los nimeros de firmas gestionadas por estacién base y firmas
gestionadas por estacion mévil varian segin el nimero de estaciones méviles conectadas. Sin embargo, el criterio
para variar los niumeros de firmas gestionadas por estacion base y firmas gestionadas por estacion moévil no esta
limitado a esto, y se puede modificar segin sea apropiado. Por ejemplo, como criterio se puede utilizar la tasa de
uso del canal de datos de usuario en el enlace descendente o enlace ascendente y similares. Ademas, es preferible
considerar las condiciones de estaciones base adyacentes 100 como la realizacion.

Aqui se describe un ejemplo de configuraciones de la estacién base 100 y la estacion moévil 200 incluidas en el
sistema de comunicacién segun la realizacion. La Figura 12 es un diagrama de bloques que muestra un ejemplo de
la configuracién de la estacion base incluida en el sistema de comunicacion segun la realizacion. La Figura 13 es un
diagrama de blogues que muestra un ejemplo de la configuracién de la estacién mdvil incluida en el sistema de
comunicacién segln la realizacién. Ademas, en las Figuras 12 y 13, a los mismos elementos estructurales que en
las Figuras 2 y 3 se les asignan los mismos nimeros de referencia, y se omiten sus descripciones.

La estacion base 100 incluida en el sistema de comunicacién segun la realizacién difiere de la estacion base 100
segun el Ejemplo 1, dtil para comprender la invencion, en el sentido de que se proporciona una seccion 1201 de
seleccién de grupos de firmas, y que una seccién 1202 de selecciéon de firmas y una seccion 1203 de gestion de
firmas tienen funciones diferentes. A continuacion se describen la seccién 1201 de seleccién de grupos de firmas, la
seccidon 1202 de seleccion de firmas y la seccion 1203 de gestion de firmas.

La seccion 1201 de seleccién de grupos de firmas selecciona el grupo de firmas gestionadas por estacion base y el
grupo de firmas gestionadas por estacion mévil sobre la base de la informaciéon de conexion con la estacidon movil
200 procedente de la capa superior, y notifica el resultado de la seleccion a la seccion 1202 de seleccion de firmas y
la seccién 1203 de gestion de firmas. Ademas, para notificar a la estacion movil 200 la informacién de los grupos de
firmas seleccionados a través de informacion de radiodifusién, la seccién 1201 de seleccion de grupos de firmas
envia a la seccion 101 de control de datos el nimero de gestion de grupo de firmas seleccionado. La seccion de
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seleccién de firmas selecciona una firma del grupo de firmas gestionadas por estacién base notificado desde la
seccién de seleccion de grupos de firmas para notificarla a la capa superior.

Segun las instrucciones de la capa superior, la seccién 1202 de seleccién de firmas selecciona una firma del grupo
de firmas gestionadas por estacién base notificado desde la seccion 1201 de seleccion de grupos de firmas para
notificarla a la capa superior y a la seccién 1203 de gestién de grupo de firmas. Al seleccionar una firma, la seccion
1202 de seleccién de firmas verifica con la seccién 1203 de gestion de firmas los nimeros de firma utilizados, y
selecciona una entre las firmas, excepto las firmas utilizadas.

La seccion 1203 de gestion de firmas almacena un nimero de firma seleccionado en la seccién 1202 de seleccion
de firmas, y elimina la firma gestionada por estacién base detectada en la seccion 108 de deteccion de preambulo
de las firmas almacenadas.

Mientras tanto, la estacién movil 200 incluida en el sistema de comunicacién segun la realizacién difiere de la
estacion movil 200 segun el Ejemplo 1, util para comprender la invencion, en el sentido de que una seccion 1301 de
extraccion de datos de control y una seccion 1302 de seleccion de firmas tienen funciones diferentes, y que esta
prevista una seccién 1303 de gestién de grupo de firmas. A continuacién se describen la seccién 1301 de extraccion
de datos de control, la seccion 1302 de seleccion de firmas y la seccion 1303 de gestiéon de grupo de firmas.

La seccion 1301 de extraccion de datos de control divide los datos de recepcion en datos de usuario y datos de
control. En los datos de control divididos, la informacién de planificacion se envia a la secciéon 203 de planificacion, la
informacién de sincronizaciéon de enlace ascendente se envia a la secciéon 206 de correccién de sincronizacion, el
nuamero de gestién de grupo de firmas se envia a la seccion 1303 de gestion de grupo de firmas, y los otros datos de
control y datos de usuario se envian a la capa superior. La seccion 1303 de gestion de grupo de firmas construye un
grupo de firmas a partir del nimero de gestién de grupo de firmas recibido desde la seccién 1301 de extraccién de
datos de control, y envia el resultado a la secciéon 1302 de seleccién de firmas.

La seccién 1302 de seleccion de firmas selecciona un nimero de firma para usarlo en acceso aleatorio por medio de
instrucciones procedentes de la capa superior. Como instrucciones procedentes de la capa superior se notifica el
objeto de acceso aleatorio. Cuando el objeto notificado es un objeto gestionado por estacion base tal como una
transferencia, busqueda o similar, la seccion 1302 de seleccion de firmas selecciona un ndmero de firma indicado
desde la capa superior. Cuando el objeto notificado es un objeto gestionado por estacion mévil, la seccion 1302 de
seleccion de firmas selecciona aleatoriamente un nimero de firma de firmas clasificadas segun el objeto entre firmas
gestionadas por estacion movil de la salida del grupo de firmas procedente de la seccion 1303 de gestiéon de grupo
de firmas, correspondiente al objeto. La seccién 1302 de seleccion de firmas envia el nimero de firma seleccionado
a la seccion 205 de generacién de preambulo.

Por lo tanto, en el sistema de comunicacién segun la realizacion, dado que los intervalos respectivos de las firmas
gestionadas por estacion base y las firmas gestionadas por estacion moévil se pueden seleccionar de acuerdo con las
condiciones de la estacion base 100, es posible seleccionar los numeros 6ptimos de firmas gestionadas por estacion
base y firmas gestionadas por estacién mévil correspondientemente a las condiciones de la estaciéon base 100, y
para evitar eficazmente la colision dentro de la estacién base 100 debido al acceso aleatorio.

La presente invencion no se limita a la realizacién arriba mencionada, y se puede poner en practica con diversas
modificaciones de la misma. En la realizacién arriba mencionada, los tamafos, formas y similares, tal como se
muestran en los dibujos adjuntos, no estan limitados a los mismos, y se pueden modificar segin sea apropiado
dentro del objeto de las reivindicaciones. Ademas, la invencion se puede poner en practica con modificaciones de la
misma segun sea apropiado, sin apartarse del objeto de las reivindicaciones.

Por ejemplo, en la realizacion arriba mencionada, como ejemplos de la razén de acceso aleatorio asociada con
firmas gestionadas por estacién base se muestran la transferencia y la respuesta en el momento de la recepcion de
la busqueda, pero la invencién no se limita a esto, y se puede modificar segun sea apropiado. Por ejemplo, razones
tales como el mantenimiento de sincronizacién y similares pueden estar asociadas como la razén de acceso
aleatorio. En este caso es posible mantener la sincronizacion imitando la estacién base 100.
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REIVINDICACIONES

1. Una estacion base (100) configurada para comunicarse con una estacion mévil (200), comprendiendo la estacion
base (100):

una seccion (104) de radio;

una seccion (1201, 1202, 1203) de procesamiento; y
una seccion (108) de deteccion;

en donde

la seccion (1201, 1202, 1203) de procesamiento estd configurada para determinar una primera pluralidad de
nuameros de ID de firma a partir de una segunda pluralidad de nimeros de ID de firma,

la seccion (104) de radio esta configurada para notificar informacion que indica una cantidad de la primera pluralidad
de numeros de ID de firma a la estacién movil (200),

la seccion (108) de deteccion esta configurada para detectar un preambulo correspondiente a un nimero de ID de
firma para utilizarlo para acceso aleatorio, en donde

la estacion movil (200) selecciona el nimero de ID de firma dentro de la primera pluralidad de nimeros de ID de
firma,

una cantidad de la segunda pluralidad de nimeros de ID de firma es constante,
la primera pluralidad de numeros de ID de firma son contiguos y
la segunda pluralidad de numeros de ID de firma son contiguos.

2. Una estacion movil (200) configurada para comunicarse con una estaciéon base (100), comprendiendo la estacion
movil (200):

una seccion (207) de radio; y
una seccion (1302, 1303) de procesamiento,
en donde

la seccion (207) de radio esta configurada para recibir informacién que indica una cantidad de una primera pluralidad
de numeros de ID de firma procedente de la estacion base (100),

la seccién (1302, 1303) de procesamiento esta configurada para seleccionar un numero de ID de firma dentro de la
primera pluralidad de numeros de ID de firma,

la seccion (207) de radio esta configurada para transmitir un preambulo correspondiente al nimero de ID de firma
que ha de ser utilizado para acceso aleatorio, en donde

la estacion base (100) determina la primera pluralidad de nimeros de ID de firma a partir de una segunda pluralidad
de numeros de ID de firma,

una cantidad de la segunda pluralidad de nimeros de ID de firma es constante,
la primera pluralidad de numeros de ID de firma son contiguos y
la segunda pluralidad de numeros de ID de firma son contiguos.

3. Un sistema de comunicacién que comprende una estacién base (100) segun la reivindicacién 1 y una estacion
moévil (200) segun la reivindicacién 2.

4. Un método para una estacién base (100), que comprende:

determinar una primera pluralidad de nimeros de ID de firma a partir de una segunda pluralidad de ndmeros de 1D
de firma,

notificar informacion que indica a una estacion mévil (200) una cantidad de la primera pluralidad de nimeros de |D
de firma, y

detectar un predmbulo correspondiente a un niumero de ID de firma que ha de ser utilizado para acceso aleatorio, en
donde
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la estacién mévil (200) selecciona el nimero de ID de firma dentro de la primera pluralidad de nimeros de ID de
firma,

una cantidad de la segunda pluralidad de nimeros de ID de firma es constante,
la primera pluralidad de numeros de ID de firma son contiguos y

la segunda pluralidad de nimeros de ID de firma son contiguos.

5. Un método para una estacion movil (200), que comprende:

recibir informacién que indica una cantidad de una primera pluralidad de nimeros de ID de firma procedente de una
estacion base (100),

seleccionar un namero de ID de firma dentro de la primera pluralidad de nimeros de firma,

transmitir un preambulo correspondiente al nimero de ID de firma que ha de ser utilizado para acceso aleatorio, en
donde

la estacion base (100) determina la primera pluralidad de nimeros de ID de firma a partir de una segunda pluralidad
de numeros de ID de firma,

una cantidad de la segunda pluralidad de nimeros de ID de firma es constante,
la primera pluralidad de nimeros de ID de firma son contiguos y

la segunda pluralidad de numeros de ID de firma son contiguos.
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EL NUMERO DE | NUMERO DE EL NUMERO DE | EL NUMERO DE
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